
Nová Baňa žila pohybom: 21. ročník Týždňa
športu pre všetkých opäť spojil generácie
24.6.2026 - | Mesto Nová Baňa

V dňoch 8. až 14. júna 2026 sa v našom meste uskutočnil na aktivity mimoriadne bohatý a
pestrý 21. ročník tradičného podujatia „Týždeň športu pre všetkých.“ Mesto Nová Baňa v
súčinnosti so školami, športovými klubmi, organizáciami v meste a športovými nadšencami
pripravilo maratón 30 športových aktivít, ktoré rozhýbali materské, základné a stredné
školy, seniorov ako aj širokú verejnosť.

Týždňový program odštartoval v pondelok finálovým kolom 19. ročníka Regionálnej florbalovej ligy o
pohár primátora mesta Nová Baňa. V rovnaký deň sa deti z materských škôl vybrali spoznávať krásy
okolitej prírody na turistických vychádzkach na Kalváriu, pod Sedlovu skalu či do Kohútova, ale hral
sa aj volejbal. Poobedňajšie hodiny patrili joge, pilatesu, petangu a hodinovej štafete, do ktorej sa
zapojili celé rodiny.

V priebehu ďalších dní sa športoviská v Novej Bani zaplnili pestrou škálou disciplín – od volejbalu,
futbalu, florbalu, vybíjanej a stolného tenisu, prehadzovanej, športovo-pohybových hier,
Miniolympiády, Olympiády nádejí až po netradičné športy, jazdu zručnosti, loptové hry, logopedické
cvičenia zábavne či karate tréningy s ukážkami mladých nádejí. Svoje stále miesto v programe opäť
obhájili petang na Nábrežnej ulici či turistika členov DCS Lipa, tentokrát po chodníčkoch v Novej
Bani. Tanečnú energiu do podujatia vniesol so svojou aktivitou aj klub TŠK Tiffany.

Záver týždňa patril šachovému turnaju detí a mládeže, ale aj vytrvalostným výzvam. V piatok
študenti GFŠ Nová Baňa absolvovali turistický pochod na Zbojnícke studničky. Sobota 13. júna
patrila mladým futbalovým talentom na turnaji MFK Nová Baňa U9 a úplnej novinke - mimoriadne
zaujímavej bežeckej aktivite „12 hodinovke na Háj“, ktorú zastrešilo AKC Nová Baňa. Celý športový
týždeň vyvrcholil v nedeľu 14. júna na jazere Tajch, kde Novobanské ľadové medvede zorganizovali
úspešnú Plaveckú 12 hodinovku.

Mesto Nová Baňa ďakuje všetkým spoluorganizátorom, školám, klubom, združeniam a jednotlivcom –
ZŠ Jána Zemana, MŠ Nová Baňa - Nábrežná ul. a ET Kolibská, ET Štúrova, ZO JDS Nová Baňa, DCS
Lipa Nová Baňa, ZŠ sv. Alžbety Nová Baňa, Spojená škola Nová Baňa a Logopedická škola Nová
Baňa, TŠK Tiffany Nová , ŠK Karate Nová Baňa, AKC Nová Baňa, MFK Nová Baňa, Novobanské
ľadové medvede, TJ Slovan – šachový klub, ŠK Hrabiny, a MUDr. Ľubomírovi Snopekovi, ktorí sa
postarali o hladký priebeh aktivít a, samozrejme, všetkým, ktorí svojou účasťou dokázali, že Nová
Baňa je mesto s veľkým športovým srdcom.

Už teraz sa tešíme na ďalší ročník!
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